



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO I, de 24 de Novembro de 2017,
do EDITAL Nº 055/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL Nº 055/GDG/IFC-CAM/2017, referente ingresso nos Cursos Técnicos Subsequentes do IFC, por meio de transferência interna, externa, com ingresso previsto para o primeiro semestre de 2018.

ONDE SE LÊ:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
20/11/2017	Publicação do Edital
20 a 24/11/2017	Período de inscrições
08/12/2017	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
11 e 12/2017	Período para solicitação de recurso
13/12/2017	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
14 a 20/12/2017	Matrícula dos candidatos selecionados

LEIA-SE:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
20/11/2017	Publicação do Edital
20/11 a 01/12/2017	Período de inscrições
08/12/2017	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
11 e 12/2017	Período para solicitação de recurso
13/12/2017	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
14 a 20/12/2017	Matrícula dos candidatos selecionados



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES


5.1 Pessoalmente: no período de ~~20 a 24 de novembro de 2017~~, na Coordenação de Registros Acadêmicos nos horários e endereço constantes do Quadro 3.

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 Pessoalmente: no período de **20 de novembro a 01 de dezembro de 2017**, na Coordenação de Registros Acadêmicos nos horários e endereço constantes do Quadro 3.

Publique-se,


ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA
Diretor-Geral Substituto
Portaria nº 354, de 27/11/2013
DOU N° 231, de 28/11/2013